

**Витяг з протоколу №10**  
**від 16 квітня 2021 р.**  
**засідання кафедри державного управління, документознавства**  
**та інформаційної діяльності**

**ПРИСУТНІ:** всього 9 осіб (із 12), проф.-викл. складу 8 чол.

**головуючий:** Л.Х.Тихончук

**секретар:** О.М. Чорна

**професори:** О.Р. Антонюк, А.Ю. Якимчук;

**доценти:** С.Є. Антонова, Мартинюк Г.Ф., Маланчук Л.О., Я.П. Цецик,  
А.Л.Шинкарук

***Питання 1. Про залучення практиків до навчального процесу.***

**СЛУХАЛИ: проф. Якимчук А.Ю.** про проведені заняття з дисципліни «Публічне адміністрування» 24.03.2021 у групі ПУА-31 на тему: Основи проектного менеджменту у сфері креативних індустрій та його практичне застосування. У занятті брала участь Олена Олександрівна Ковтунець, керівниця та засновниця проектів, PR-менеджерка проектів, журналістка, телеведуча, сценаристка, режисерка, консультантка з медіа-комунікацій Проекту ПУЛЬС (USAID) Рівненського регіонального відділення Асоціації міст України. Студенти познайомилися: із сучасними проектами у сфері креативних індустрій в системі публічного адміністрування; функціонування медіа-школи, її роль в управлінні й комунікаціях з територіальними громадами Рівненщини (на прикладі Привільненської ОТГ); перспективами подачі проектів до Українського культурного фонду.

**Доц. Маланчук Л.О.** про проведення заняття з дисципліни «Основи публічного урядування» 24.03.2021, були присутні студенти груп ПУА-21, ПУАз-21, заняття на тему: «Проектний підхід та грантове фінансування в діяльності сучасного закладу освіти». Запрошений Микола Смолінський – Президент фундації Центрально Європейська Академія Навчань та Сертифікації. Студенти ознайомилися із:

- діяльністю CEASC- Центрально-Європейською академією навчань та сертифікації;
- проектом «Освіта без кордонів»;
- дотаційними грантовими можливостями, фінансовими інструментами для студентської молоді, проектними офісами університетів;
- роботою системи відбору заявок та для чого пишуться проекти;
- інформаційними ресурсами грантових можливостей для молоді;
- затребуваністю спеціалістів з місцевого самоврядування та публічного управління на світовому ринку праці;
- важливістю розуміння практичної складової дисциплін, які вивчаються за даною спеціальністю, напрямами майбутнього працевлаштування.

**Доц. Антонова С.Є.** про проведене заняття 25.03.2021 р. з дисциплін «Інформаційно-аналітична діяльність в публічному управлінні» для групи ПУА-21 та «Аналіз соціально-економічного розвитку регіону» для групи ПУА-41. На заняття запрошений Микола Орлов - експерт Партнерства «За прозорі місцеві бюджети», аналітик, депутат двох скликань Здолбунівської районної ради, экс заступник Здолбунівської райдержадміністрації, сертифікований тренер з питань бюджетної грамотності, муніципального розвитку, залученості громад до управління. Тема заняття «Аналітика на державному, місцевому рівнях та громадських організацій». Студенти ознайомилися із специфікою аналітичної роботи на державному, регіональному та місцевому рівнях управління, а саме: аналізу політики, ролі аналітики при прийнятті управлінських рішень, аналітичної складової бюджетної програми, аналітичних записок.

**Доц. Корбутяк В.І.** про проведене заняття 11.03.2021 р. з дисципліни «Документне забезпечення діяльності організації» у групі ІБАС-21 на тему «Аналіз документаційного забезпечення діяльності краєзнавчого музею. Сучасні вимоги до створення та оформлення ОРД» із залучення Самсонюк Т.М. - заступника директора Рівненського обласного краєзнавчого музею. Студенти: ознайомилися із особливостями документного забезпечення на прикладі конкретної установи, зрозуміли, що оформлення та складання документів є дуже важливим для управлінських процесів.

**Доц. Мартинюк Г.Ф. та Корбутяк В.І.** провели заняття 19.03.2021 р. з дисципліни «Документне забезпечення діяльності організації» для групи ІБАС-21 у Науковій бібліотеці НУВГП із залученням заступника директора Наукової бібліотеки Понаріної Ірини Йосипівни на тему «Цінні та рідкісні документи НУВГП». Студенти: ознайомилися із умовами зберігання рідкісних та цінних документів, особливостями роботи з електронними та паперовими каталогами, сучасною системою сканування штрихкодування документів.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію прийняти до відома. Продовжити надалі дану роботу по залученню практиків до освітнього процесу.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

**Питання 2. Про відвідування занять та успішність студентів.**

**СЛУХАЛИ:** в.о. завідувача кафедри Тихончук Л.Х. наголосила про необхідність контролю за відвідуванням занять та успішністю студентів кураторами академічних груп. Зокрема, відвідування занять у групах ПУА-31 та ІБАС-31 є незадовільним. Студенти Ніколайчук Б. та Терьохіна І. не відвідують жодного заняття, мають заборгованості за попередні сесії та швидше за все будуть відраховані. Неодноразово проводились

розмови і з самими студентами, також з їхніми батьками. Результатів майже немає.

**Антонова С.Є.:** відвідування студентів ПУА-21 практично 100%, ДІД-11інт – 90%, ДІД-31- відвідують 3 чол. ( Близнюк, Самсонюк, Шумік), ПУА-51м – жодного разу не була Боднарська А., всі інші відвідують.

**Цецик Я.П.** Дід-21 інт все добре, ДІД-31 не всі відвідують Ніколайчук Б. ніколи не з'являється, ДІД-21 майже всі відвідують.

**Маланчук Л.О.,** як куратор про перший курс. Підтримую зв'язок із студентами, в них все нормально, заняття відвідують, одна студентка хворіє.

**УХВАЛИЛИ:** посилити контроль за відвідуванням занять та успішністю студентів. Проводити виховні години, ставити до відома батьків студентів про відсутність на заняттях та академзаборгованість.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

#### **Питання 4. Затвердження звіту про роботу філій кафедр.**

**СЛУХАЛИ:** в.о.завідувача кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності Тихончук Л.Х. та керівників філій кафедри.

Назва філії	Керівник філії від кафедр	Завдання філії	Проведені заходи
Філія при Місцевій асоціації органів місцевого самоврядування "Об'єднання територіальні громади Рівненщини"	Доцент кафедри, к.н. з держ.упр. Дробко Едуард Васильович  Затверджено Вченою радою ННІЕМ, протокол №1 від 22.09.2020 р.	Підготувати спільних навчальних посібників, підручників та монографій авторським колективом НУВГП та філії кафедри	В рамках співпраці виданий Понятійно-термінологічний словник Місцеве самоврядування (Рекомендовано вченою радою НУВГП, протокол №9 від 30.10.2020 р.). Серед співавторів керівник Рівненського регіонального офісу Програми «U-LEAD з Європою» Руслан Сивий.
Філія при Привільненській сільській раді (ОТГ)		Надати можливість для проведення спільної науково-дослідної роботи та впровадження її результатів у виробництво.  Проводити спільне навчання викладачів кафедри і фахівців новим технологіям та методам	1. Філія приймала участь в опитуванні для удосконалення ОП «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та надавала свої рекомендації. 2. Підготовка магістерських робіт на замовлення філії за участі працівників філії: – Практики та інструменти

		управління установою за напрямками діяльності кафедри	участі ОТГ України в європейських програмах соціально-економічного розвитку, Роїк Світлана Василівна, магістр випуск 2020 р.
Філія при Клеванській селищній раді		<p>Надати можливість для проведення спільної науково-дослідної роботи та впровадження її результатів у виробництво.</p> <p>Проводити спільне навчання викладачів кафедри і фахівців новим технологіям та методам управління установою за напрямками діяльності кафедри.</p>	<p>1. Підготовка магістерських робіт на замовлення філії за участі працівників філії:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Управління земельними ресурсами в умовах децентралізації влади (на прикладі Клеванської селищної ради Рівненського району), Рожкова Мирослава, магістр випуск 2020 р.</li> <li>– Плата за надані адміністративні послуги в ЦНАПах ОТГ. Міжнародний досвід. Гуслістий І. магістр випуск 2020 р.</li> </ul> <p>2. 04.02.2021 р. в рамках круглого столу відбулася зустріч з начальником центру надання адміністративних послуг Клеванської територіальної громади Гуслістим Ігорем Миколайовичем. Життя громади з населенням близько 14 тисяч чоловік, наявністю великих площ лісових ресурсів, великими лікувальними закладами, санаторно-оздоровчим комплексом, функції та завдання органу місцевого самоврядування в реаліях сьогодення були висвітлені присутнім на зустрічі.</p> <p>3. Спільна участь у X Міжнародній науково-практичній конференції вчених, молодих науковців, аспірантів та студентів НУВГП “Актуальні проблеми теорії і практики менеджменту в контексті євроінтеграції”:</p> <p>Дробко Е.В., к.держ.упр., доцент (Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне), Гуслістий І.М., начальник відділу («Центр надання адміністративних послуг» Клеванської територіальної громади, м. Клевань). Можливість фінансової незалежності центрів надання адміністративних послуг через врегулювання плати за надані адміністративні послуги для населення</p>

			<p>4. Філія приймала участь в опитуванні для удосконалення ОП «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та надавала свої рекомендації.</p> <p>5. Під час практичних занять із студентом групи ДСз-11 Левицьким І. (працівник філії) проводяться обговорення проблем Клеванської ОТГ.</p>
Управління державного агентства рибного господарства в Рівненській області		<p>Надати можливість для проведення спільної науково-дослідної роботи та впровадження її результатів у виробництво</p> <p>Забезпечити наукове керівництво здобувачів вищої освіти з числа співробітників кафедри.</p>	<p>1. Підготовка магістерських робіт на замовлення філії за участі працівників філії:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Державне регулювання рибного господарства України (на прикладі Управління Державного агентства рибного господарства у Рівненській області), Мініч Юрій, магістр випуск 2020 р.</li> <li>– Державне регулювання захисту рибної галузі (на прикладі роботи Управління державного агентства рибного господарства у Рівненській області), Ретьман Тетяна, магістр випуск 2020 р.</li> </ul> <p>2. Підготовлені до друку статті за участю працівників філії у журналі «Стратегія і тактика державного управління» випуск 2020 р.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Цецик Я.П., Черниш О. В. (студентка групи ДСз-21 спец. ПУА) Аналіз процесу прийняття управлінських рішень в управлінні державного агентства рибного господарства в Рівненській області</li> <li>– Цецик Я.П., Ретьман Т.С. (студентка групи ДСз-21 спец. ПУА) Державне регулювання захисту рибної галузі</li> </ul> <p>3. Філія приймала участь в опитуванні для удосконалення ОП «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та надавала свої рекомендації.</p>
Філія при Комунальному закладі «Рівненський обласний краєзнавчий	Доцент кафедри, к.і.н. Цецик Я.П. Витяг	Проводити спільне навчання викладачів кафедри і фахівців Рівненського краєзнавчого музею новим технологіям та	1. 15 лютого 2021 року заступник директора Обласного краєзнавчого музею пані Тетяна Самсонюк для покращення практичної підготовки здобувачів НУВГП освітніх програм «Публічне

<p>музей» Рівненської обласної ради</p>	<p>засідання кафедри від 20.11.2020</p>	<p>методам управління установою за напрямками діяльності кафедри;</p> <p>Надати можливість роботи студентів і викладачів з технічною документацією;</p> <p>Сприяти організації і проведенню практичних занять, навчальних і виробничих практик, стажуванню студентів і викладачів</p>	<p>управління та адміністрування», «Управління інформаційними комунікаціями» на платформі школи «Доброго врядування» розповіла студентам та викладачам про особливості роботи даної установи. Проходження практики здобувачами в даній установі, можливість вивчення принципів роботи музейної бібліотеки, ознайомлення з унікальним документальним фондом, вивчення музейного документообігу – це тільки частина тих пропозицій здобувачам та викладачам від п. Тетяни, які стали результатом даного спілкування. Про проблеми та особливості музейної діяльності в будівлі 19 століття забудови, співпрацю з Управлінням культури ОДА, Рівненською обласною радою, необхідність нових досліджень, очікування на молодих спеціалістів та їх «світлі» голови дізнались гості зустрічі. Студенти з задоволенням вже шикуються до музею).</p> <p>Посилання на зустріч <a href="https://drive.google.com/file/d/1qdmrIpA8ApHR_2Px6vZ_Oi-am4P1VbEY/view">https://drive.google.com/file/d/1qdmrIpA8ApHR_2Px6vZ_Oi-am4P1VbEY/view</a></p> <p>2. 11 березня 2021 року Корбутяк Віктор, доцент кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності НУВГП, у межах угоди про філію кафедри та на запрошення Рівненського обласного краєзнавчого музею, провів тренінг із працівниками закладу на тему: «Аналіз документаційного забезпечення діяльності краєзнавчого музею. Сучасні вимоги до створення та оформлення ОРД». На цьому заході були присутні здобувачі другого курсу ОП «Управління інформаційними комунікаціями», які вивчають курс «Документне забезпечення діяльності організації» та викладачі кафедри.</p> <p>Посилання на відео <a href="https://drive.google.com/file/d/1hSx4uHj4f2lb5VINtkir88u_9ZvozViU/view?usp=sharing">https://drive.google.com/file/d/1hSx4uHj4f2lb5VINtkir88u_9ZvozViU/view?usp=sharing</a></p> <p>3. Філія виступає стекхолдером та надає рецензії-відгуки для удосконалення ОП «Управління інформаційними комунікаціями»</p>
---	---	---	---

**УХВАЛИЛИ:** затвердити звіт кафедри державного управління, документознавства та інформаційної діяльності про роботу філій кафедри.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

### ***Питання 7. Різне***

А) Хід підвищення кваліфікації:

- Маланчук Л.О., Корбутяк В.І. та Цецик Я.П. проходять підвищення кваліфікації в Національному транспортному університеті (м. Київ);
- Антонова С.Є. проходить підвищення кваліфікації в ШО НУВГП.

В.о. завідувача кафедри  
державного управління,  
документознавства та інформаційної діяльності,  
д.н. з держ упр.



Л.Х.Тихончук

Секретар



О.М. Чорна